汇绿生态科技集团股份有限公司 关于对外投资进展的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大溃漏。

一、对外投资概述

汇绿生态科技集团股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")因公司 战略投资发展需要,在海南省三亚市设立全资子公司。公司于2023年4月20日召 开第十届董事会第十四次会议, 审议通过了《关于对外投资设立全资子公司的议 案》。具体情况详见公司于2023年4月21日在巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于对外投资的公告》(公告编号: 2023-032) 。

二、进展情况

目前公司已完成全资子公司的公司注册登记,并取得海南省市场监督管理局 颁布的《营业执照》,全资子公司的登记信息如下:

公司名称: 汇绿(三亚)投资有限公司

统一社会信用代码: 91460204MACHQ36294

注册资本: 伍仟万圆整

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

成立日期: 2023年5月11日

法定代表人: 刘斌

住所:海南省三亚市崖州区崖州大道4号B21-5号楼南繁科技产业促进中心

经营范围:一般项目:以自有资金从事投资活动:创业投资(限投资未上市企业)(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

出资方式及资金来源:本次对外投资的出资方式为货币出资,资金主要来源于公司自有资金。

三、本次新成立全资子公司对公司的影响

本次新成立的全资子公司符合公司发展战略的需求,不存在对公司经营情况 及财务状况产生不利影响。

四、备查文件

汇绿(三亚)投资有限公司《营业执照》。

特此公告。

汇绿生态科技集团股份有限公司 董事会 2023 年 5 月 19 日